

Михалков Н.

16.1.91

№ 1 к. пр. 84 - 1991 № 246

В Центральном Доме кинематографистов прошла презентация фильма «Униженные и оскорбленные».

По решению Международной лиги обществ Красного Креста и Красного Полумесяца нынешний год — год защиты жертв войны. Первым событием этой кампании в СССР стало представление фильма Никиты Михалкова. Свой гонорар за участие в этом фильме он передал на приобретение 500 тысяч одноразовых шприцев. Кстати, 300 тысяч из них уже отправлены на Украину, в Белоруссию и Брянскую область.